

# 把巩固拓展脱贫攻坚成果作为政治任务 and 底线工作

## 王彪赴特布不落村调研慰问

本报讯(记者 周强)12月19日,省体育局党组书记、局长王彪赴张家口尚义县特布不落村慰问干部群众,调研督导乡村振兴相关工作并主持召开座谈会。

在特布不落村,王彪一行走访慰问了互助院内驻村老人,为他们送去米面油等生活物资,详细询问了他们的身体状况、家庭情况,并嘱咐他们有困难找驻村干部,对驻村工作队多提意见;逐一查看了驻村干部的住宿、办公等情况,叮嘱大家加强自我约束,搞好自我管理,始终保持昂扬的工作状态和精神风貌。

王彪对驻村工作队取得的成绩给予了充分肯定,他指出,近段时间以来,驻村工作队认识有了新的提高,思路有了新的完善,工作有了新的成效,作风有了新的转变,各项工作变化显著。省体育局高度重视驻村工作,希望驻村干部切实落实主体责任,做好相关工作。

王彪强调,要紧紧围绕打造乡村振兴示范村、特色产业示范村、农民新生活示范村、基层党建和基层治理示范村的总体目标,积极谋划2025年的工作。一要把巩固拓展脱贫攻坚成果作为政治任务和底线工作,坚决防止返贫和新致贫。驻村工作队要牢记初心使命,在巩固拓展脱贫攻坚成果的基础上有效衔接乡村振兴。二要把基础设施和公共服务作为基础性工程和民心工程来抓,切实改善群众的生产生活条件。要结合村庄的长远发展和老百姓的需求,全面梳理村民生活生产设施方面存在的短板,持续加强水电暖等基础设施建设,不断提升村民的幸福感和获得感。三要把产业发展作为重中之重,多渠道增加村民收入。要在稳定提高传统产业的基础上,积极调整产业结构,广泛开展体育赛事、研学等活动,强化体育特色产业的带动作用。四要

把为民服务和丰富村民的精神文化生活作为重要任务。充分发挥体育系统的资源优势,积极开展老百姓喜欢的文体活动,丰富村民业余文化生活。进一步优化村史馆建设,做好文化传承,提升村民精神风貌。五要把基层党建和基层治理作为根本保障。通过驻村帮扶,留下一支不走的工作队、一套成熟的工作机制、一套完善的基层组织治理体系,加强基层党组织的规范化建设,创建好乡村经营组织、服务组织、自我管理组织、矛盾调解组织等。六要进一步提高政治站位,转变工作作风。抓学习、抓谋划、抓落实,积极带领村民扎实推进乡村全面振兴。

省体育局相关处室负责同志,张家口市体育局相关负责同志,尚义县政府主要负责同志,县教体局、满井镇负责同志和驻村工作队全体人员参加活动。

## 盛世修史 明时修志

### 《河北省志·体育志(1979-2005)》(送审稿)审核校对工作调度会召开

本报讯(实习记者 郝一迈)12月19日,《河北省志·体育志(1979-2005)》(送审稿)审核校对工作调度会在局机关八楼会议室召开。会议就做好下一阶段《体育志》编修工作进行安排部署,就充实完善、修改校正事宜进行交流研讨。省体育局党组成员、副局长田建功出席会议并讲话。

田建功强调,“盛世修史,明时修志”,将《河北省志·体育志(1979-2005)》整理编纂好,对于客观准确记述河北省体育事业发展历程,全面把握体育事业发展脉络,传承燕赵体育文化,弘扬中华体育精神,推进体育改革、加快体育强

省建设等,都具有十分重要的意义。要严格审核把关,切实将问题找全找准,确保不出现史料丢失失真、逻辑不严谨、文字格式错误等各方面问题;要科学拟定修改方案,扎实高效推进编修进程;要充分调动各方面的力量,齐心协力做好编修工作。

会上,编写组专家介绍了编纂工作进度及遇到的问题,指出了修改中需要注意的事项,分享了志书撰写的经验,对下一阶段的工作进行了分解和部署。编写组专家、省体育局相关处室和单位相关负责同志,共计三十余人参会。

## 推动全民健身场地设施提质增量

### 省体育局经济处一行赴廊坊检查指导体育场地统计调查工作

本报讯 12月19日,河北省体育局经济处检查组赴廊坊市,就体育场地统计调查情况进行检查。通过数据抽查和现场核查等,对该市体育场地的建设和发展给予了充分的肯定,指出了在体育场地统计调查工作中存在的问题。

检查组一行通过体育场地统计调查系统抽取该市广阳区部分体育场地数据,进行数据对比核查;现场检查了广阳区滑冰场、步行骑行综合道、篮球馆、综合馆、小运动

场、体育场、体能训练馆等体育健身场地及器材设施建设情况,听取了有关负责同志的现场汇报。

据悉,廊坊市体育局将以此检查为契机,组织各县(市、区)积极整改存在问题,不断提升体育场地统计调查的能力和水平,为全市体育场地设施布局提供详实的数据支撑,推动全民健身场地设施提质增量。

(宋云杰)

## 开放办赛 合作共赢

### 省运会光电射击研讨会在石召开

本报讯(记者 冯晶)12月20日,河北省体育局射箭射箭运动中心组织召开筹备省运会光电射击比赛研讨会,旨在为光电射击项目在省运会中的顺利开展奠定基础。光电射击比赛作为一项新兴的现代体育赛事,具有高科技含量和环保特性,是体育与科技深度融合的代表。

在集中座谈环节,中国电子科技集团公司第十一研究所、珠海光格信息技术有限公司和上海锐猎体育发展有限

公司的专家代表详细介绍了各自的技术优势。全体参会人员分别围绕“产品特点”“大型赛事保障”“精度测试”“软件成绩发布系统”和“应急处置”等五个核心议题进行了深入讨论。

下一步,射箭射箭中心将进一步加大开放办赛力度,加大与优质企业合作力度,不断优化筹备方案,确保省运会光电射击比赛筹备工作高标准、高质量推进。

(宋云杰)

## 提高服务意识 做好安全防控

### 运动技术学校多措并举强保障

本报讯 近日,运动技术学校先后召开强化师德师风建设暨管理人员行为规范教育会议、安全生产工作会议,贯彻落实局党组关于开展赛风赛纪集中教育整顿及强化师德师风教育相关部署,以及对学校安全生产工作安排部署。

在强化师德师风建设暨管理人员行为规范教育会议上,强调全校教职工要高度重视,查找问题,深刻反思工作中存在的差距和不足,举一反三,严查密防各类风险隐患;要强化考核,出台并完善学校《河北省体育局运动技术学校师德师风建设方案》及相关工作机制。

对于安全生产工作,要求深入排查施工安全隐患,督促施工单位履行好安全生产主体责任,防止安全事故发生;要深入排查消防安全隐患,全面排查报警系统、监控设备、烟感系统、安全出口、应急疏散通道、安全指示标志、灭火器等消防设施设备;要深入排查建筑安全隐患,突出源头管控和事前防范;要深入排查反兴奋剂隐患,加强食源性反兴奋剂管理;要深入排查安全保卫隐患,坚持“人防、物防、技防”相结合的安全防范措施。

(宋云杰)